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TAHUN PELAJARAN 2021 / 2022 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : TK Handayani Kepahiang 

Kelompok/Semester : B (5-6 Tahun )/Ganjil 

Tema : Diri Sendiri 

Sub Tema : Mengenal Diri (aku) 

Pembelajaran Ke- 
Alokasi Waktu 

: 1 
: 10 Menit 

 

Kompetensi Dasar (KD) : NAM : 1.1 
 BAHASA : 3.12-4.12 
 SENI : 3.15-4.15 
 KOGNITIF : 3.6-4.6 
 SOSEM : 2.12 
 FISIK MOTORIK : 3.3-3.4 
Alat dan Bahan :   

1. Kertas Origami 

2. Karton 

3. Spidol 

4. Lem 

5. Gunting 

6. Buku 

7. Pensil 

8. Penghapus  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui Kegiatan menyanyi lagu “Alfabeth dan lagu Mengenal Angka”, anak dapat 

menunjukkan aktivitas seni (gerak dan lagu). 

2. Melalui kegiatan bermain kartu huruf dan angka, anak dapat mengetahui jenis-jenis 

huruf dan angka. 

3. Melalui kegiatan menghitung huruf dalam kata “aku”, anak dapat mengenal konsep 

bilangan dan berhitung. 

4. Melalui kegiatan mewarnai, anak dapat mengenal macam-macam warna. 

5. Melalui kegiatan membuat minuman susu, anak dapat menunjukkan kelenturan jari dan 

kemandirian.meniru menulis/menebalkan kata “aku”, anak dapat mengembangkan 

motorik halusnya. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka (1Menit) 

- Salam, doa sebelum belajar 

- Diskusi tentang materi 

 

Kegiatan Inti (8 Menit) 

- Menyanyi lagu “Alfabet dan lagu Mengenal Angka”  

- Menyebutkan macam-macam huruf dan angka melalui permainan kartu huruf dan angka 

- Menghitung jumlah huruf dalam kata “aku” 

- Mewarnai kata “aku” 

- Meniru menulis/menebalkan kata “aku” 

 

Kegiatan Penutup (1 Menit) 

- Mengapresiasi Perilaku terpuji anak dan memotivasi anak 

- Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari (Mengenal Anggota Tubuh). 

- Salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Catatan Anekdot 

- Ceklis Penilaian 

- Hasil Karya 
 

Kepahiang, 03 November 2021 

Mengetahui 

Kepala TK Handayani Guru Kelompok 

 

 

 

 
LAMBOK PANJAITAN, S.Pd.AUD 

NIP. 1968 0418 198802 2003 

  

LAMBOK PANJAITAN, S.Pd.AUD 

NIP. 1968 0418 198802 2003 

 



Format Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 
 

Hari/Tanggal : Rabu, 03 November 2021 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

Guru : Lambok Panjaitan, S.Pd.AUD 

 

NO NAM

A 

WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN 

PERKEMBANG

AN 

1 Veronika     

2 Syfa     

3 Tasya     

4 Faiz     

5 Arel     

 

CEKLIS PENILAIAN 

 

Hari/Tanggal :  Rabu, 03 November 2021 

Kelompok :  B (5-6 Tahun) 

Guru Kelompok :  Lambok Panjaitan, S.Pd.AUD 

 

KD INDIKATOR NAMA 

ANAK 
Veronika Syfa Tasya Faiz Arel 

NAM 

1.1 

Anak dapat mengenal diri 
sendiri sebagai ciptaan Tuhan 

     

SENI 

3.15-4.15 

Anak dapat menyanyi dan 

bersyair. 

     

BAHASA 

3.12 - 4.12 

Anak dapat menyebutkan 

macam-macam huruf dan 

angka melalu bermain kartu 

huruf dan angka 
 

     

KOGNITIF 

3.6-4.6 

Anak dapat mengenal 

lambang bilangan dan 
menghitung 

     

SOSEM 

2.12 

Anak dapat menyelesaikan 

tugasnya dengan tuntas 

 

     

FISIK 

MOTORIK  

3.3-4.3 

Anak dapat 

mengembangkan fisik 

motorik halusnya melalui 

kegiatan meniru, 

menulis/menbalkan huruf  

     

Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB 

• BB : Belum Berkembang 

• MB : Mulai Berkembang 

• BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

• BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

HASIL KARYA 

 

Hari/Tanggal : Rabu, 03 November 2021 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

 

Nama Anak :  Veronika Guru Kelompok : Lambok Panjaitan, S.Pd.AUD  

HASIL KARYA ATAU FOTO 

KEGIATAN ANAK 
PENGAMATAN 

CAPAIAN 

INDIKATOR 

   

 


